
Καταγγελία του Νέου Αριστερού Ρεύματος για την
Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Το Νέο Αριστερό Ρεύμα για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση καταγγέλλει την παραβίαση των
γραφείων του, που έγινε το βράδυ του Σαββάτου 28 Ιούλη.

Οι άγνωστοι δράστες, που παραβίασαν τα γραφεία από παρακείμενη πολυκατοικία όπου
γίνονται οικοδομικές εργασίες, έκαναν άνω κάτω τα αρχεία των οργανώσεων του ΝΑΡ και της
νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση, ενώ έδειξαν ιδιαίτερη προτίμηση στα γραφεία της
εφημερίδας ΠΡΙΝ, όπου έσπασαν τις πόρτες και αναζήτησαν αρχεία και στοιχεία.

Το γεγονός αυτό έρχεται λίγες ημέρες μόνο μετά από τη παραβίαση της οικείας στελέχους του ΚΣ
της νΚΑ στη Θεσσαλονίκη, όπου οι δράστες έδειξαν αντίστοιχη πρακτική.

Η μη απώλεια περιουσιακών στοιχείων των γραφείων δείχνει ότι οι δράστες δεν ήταν άτομα του κοινού
ποινικού δικαίου, αλλά ότι είχαν πολιτικά κίνητρα χτυπήματος του ΝΑΡ και της νεολαίας
Κομμουνιστική Απελευθέρωση. Πρόκειται για πρωτοφανή ενέργεια καθώς τα τελευταία χρόνια δεν
υπάρχει περιστατικό παραβίασης γραφείων πολιτικής οργάνωσης με τέτοιο τρόπο.

Είναι γεγονός ότι η δράση του ΝΑΡ, της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση και της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ και οι μαχητικές πρωτοβουλίες τους το τελευταίο διάστημα έχουν ενοχλήσει τους
κρατικούς και παρακρατικούς μηχανισμούς, ακροδεξιές ομάδες και οπαδικούς στρατούς – υποχείρια
επιχειρηματιών.

Η συγκεκριμένη χρονική στιγμή της παραβίασης των γραφείων δεν είναι τυχαία καθώς συνέβηκε μία
μόλις ημέρα μετά την έναρξη του κάμπινγκ των Αναιρέσεων και σε μια περίοδο που λόγω των
καλοκαιρινών διακοπών υπάρχει μειωμένη προσέλευση κόσμου στο χώρο των γραφείων, γεγονός που
αποδεικνύει ότι τα γραφεία μας βρίσκονται υπό διαρκή παρακολούθηση και αναζητούνταν η
κατάλληλη στιγμή για να παραβιαστούν. Άλλωστε δεν είναι πρώτη φορά που τα γραφεία του Νέο
Αριστερού Ρεύματος για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση στοχοποιούνται, υπενθυμίζουμε την
καταγγελία μας για τοποθέτηση κάμερας έναντι των γραφείων μας το Δεκέμβρη του 2016, με
πρόσχημα την παρακολούθηση διακίνησης ναρκωτικών.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και το υπουργείο «Προστασίας του Πολίτη» φέρουν ακέραια την πολιτική
ευθύνη για την ανάπτυξη και δράση αυτών των μηχανισμών. Δηλώνουμε καθαρά ότι δεν πρόκειται να
υποχωρήσουμε ούτε ένα εκατοστό από τη μαχητική δράση μας για την ανατροπή της βάρβαρης πολιτικής
του κεφαλαίου, της κυβέρνησης, της ΕΕ, του ΝΑΤΟ και του ΔΝΤ. Δεν μας φοβίζουν, μας εξοργίζουν.

Ως Νέο Αριστερό Ρεύμα για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση θα πάρουμε όλα τα αναγκαία πολιτικά και
πρακτικά μέτρα περιφρούρησης της δράσης μας.
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